

Iklanberény Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 21-én 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

(Jelenléti ív a jkv. 1. sz. mellékletét képezi)

Berényi Pál polgármester

Mészárosné Nagy Mária alpolgármester

Mészáros Péterné képviselő

Dr. Tóth Ágnes jegyző, jegyzőkönyvvezető

Berényi Pál polgármester:

Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, valamennyi képviselő jelen van. Javaslatot tesz az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjére Mészáros Péterné képviselő személyében, aki a jelölést elfogadja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a következők szerint javasol elfogadni:

1. Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Tóth Ágnes jegyző

2. Egyebek

A képviselők egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyták jóvá a napirendet:

NAPIREND

1. Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dr. Tóth Ágnes jegyző

2. Egyebek

1. Napirend: Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítása
(Írásos előterjesztés a jkv. 2. sz. mellékletét képezi)

Dr. Tóth Ágnes jegyző:

Az önkormányzatok a központi költségvetésből igényelt feladatalapú támogatásokat a kötelező feladataik ellátásának finanszírozására kapják. Ezeket a feladataikat az intézmények vagy társulás útján látják el.

A MÁK közzétett egy ajánlást, melyben rögzíti, hogy a feladatalapú támogatások felhasználását milyen kormányzati funkción kell elszámolni.

A kormányzati funkciókat be kell jelenteni a törzsadattárba.

Iklanberény Községi Önkormányzat Szervezeti Működési Szabályzata melléklete tartalmazza a kormányzati funkciókat, melyeket az önkormányzat használ. Ezeket ki kell egészíteni azokkal a kormányzati funkciókkal, amely feladatra kaptuk a támogatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet módosítást szíveskedjék elfogadni. A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.


Berényi Pál polgármester: Kéri a testület döntését a rendelet módosítással kapcsolatban.


A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi rendeletet alkotta:

**Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2015. (XII.22.) önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatáról szóló 3/2007.(IV.12.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.)**

Berényi Pál polgármester: További hozzászólás hiányában a nyílt ülést 14.20 órakor bezárta.


Berényi Pál
polgármester


Dr. Tóth Ágnes
jegyző


Mészáros Péterné
jkv. hitelesítő

